

10日，省地震局局长韩谓宾、州地震局局长余河生等一行到理塘县检查防震减灾工作。

11月

11日，理塘县甲洼乡的“普初”工作顺利通过州人大、州教委验收组的检查验收。

12月

6日，理塘县召开副县级以上领导干部大会，就学习宣传《邓小平文选》和十四届三中全会精神进行了安排部署。

26日，为纪念毛泽东诞辰100周年，由县委宣传部牵头，会同县直属机关党委、县总工会、县团委、县妇联、县文体局、县文明办等单位在工会广场联合举办《纪念毛泽东诞辰100周年演唱会》，全县各机关、学校、企事业单位以及驻军组成的31个演唱队800多人参加了演唱，观众达1123人。县委、县人大、县政府、县政协、县人武部的领导参加了演唱会，县委书记肖锋到会并作了题为《高举毛泽东思想伟大旗帜，沿着建设有中国特色的社会主义道路，把理塘县的各项事业推向前进》的重要讲话。

1994年

3月

1日，理塘县民族贸易公司更名为理塘县民族贸易总公司。

21~28日，县政协八届第二次全体会议在县城召开，应到委员74人，因病、因事请假15人，实到委员59人，不是政协委员的副县级以上领导、县级机关各单位、省州属驻县各部门、驻军主要负责人共71人应邀列席了会议。会议听取并通过《县政协第八届常委会工作报告》、《政府工作报告》、《关于八届一次会议以来提案工作的情况报告》；听取县气象站站长杨国有所作题为《依靠科技发展经济、重在实干》的大会发言。与会委员还列席了县八届人大二次会议，县委副书记吴忠鹏应邀列席会议并发表题为《抓住机遇、深化改革、加快经济建设步伐，促进社会事业全面发展》的重要讲话。

22~27日，县八届人大二次会议在县城高城宾馆召开，出席会议的应到代表115人中因事、因病请假25人，实到90人；县级机关各单位和省州属驻县各

部门负责人、各片区工委主任、乡（镇）党委书记、乡（镇）长共 81 人以及出席县政协八届二次会议的全体委员应邀列席了会议。大会听取、审议并通过《理塘县人民政府工作报告》、《理塘县人大常委会工作报告》、《理塘县人民法院工作报告》、《理塘县检察院工作报告》；听取、审议并批准《理塘县一九九三年国民经济和社会发展计划执行情况及一九九四年国民经济和社会发展计划（草案）的报告》、《理塘县一九九三年财政预算执行情况和一九九四年财政预算（草案）的报告》；选举产生理塘县出席甘孜州七届人大代表 13 人，补选理塘县八届人大常委会副主任 2 名、委员 2 名。

4 月

24~27 日，中共理塘县七届三次全委扩大会议在县城高城宾馆综合会议室召开，县委委员、候补委员、不是县委委员的副县级以上党员领导干部、各区工委书记、乡（镇）党委书记、党员乡（镇）长、县级机关党支部书记、各单位党员行政领导、党外副县级以上领导干部及省州属驻县各部门领导参加了会议。会议传达学习中央十四届四中全会精神、中纪委全会精神 and 中央民族工作会议精神；传达学习省委六届三次全委扩大会议精神、省纪委全会精神和全省农村工作会议精神；安排部署理塘县开展集中整治农牧区社会治安、加强基层政权建设等相关工作。

26 日，中共理塘县委建立县级领导联系乡（镇）和县级机关包乡（镇）制度。

6 月

9 日，省军区少将副司令员罗烈文在甘孜军分区副政委李雪峰大校等人的陪同下深入理塘县甲洼乡检查指导民兵预备役工作和驻军部队的达标训练工作。

10 日，市人大常委会专兼职委员一行 11 人对理塘县重点工程——卧龙溪二级电站建设进展情况进行视察调研。

15~16 日，成都军区政委张志坚上将、甘孜军分区司令员杨志荣大校等 35 人组成的工作组视察了理塘县人武部工作。

25 日，理塘县委制定《关于鼓励机关工作人员兴办企业，争取资金和开展创收的有关规定》。

7 月

1日，县级机关各单位在县总工会广场参加庆祝中国共产党成立73周年大会，并举行“党的知识竞赛”决赛。县中学支部获一等奖，县财税支部获二等奖，县工商局支部、农牧支部获三等奖。

8月

7日，州接待办主任王长命率工作组一行5人到理塘县就寺庙管理、归国藏胞接待、探访及社会治安工作开展调研。

26~29日，省民族开发办副主任、扶贫处处长何小平、州扶贫开发办扶贫科科长晏学才、州农行信贷科科长袁龙等一行和到理塘县检查指导扶贫开发工作。

10月

3日，县税务局完成机构分设，正式挂“国税局”和“地税局”两块牌子。

10日，雄坝乡“普初”工作顺利通过州县工作组验收。

13~15日，国家交通部公路设计管理处处长王玉、国家交通部公路建设协调处处长西绕绒波、武警交通指挥部处长崔杏森、武警交通部队副队长王七斤、省交通厅公路局副局长马祖玉、州政府副州长洛松曲批等领导率交通部川藏公路整治工作组一行30人考察了国道318线理塘段工程情况。

11月

6日，县电力公司成立。

1995年

1月

1~14日，州中级人民法院院长成格乃率州社会治安综合治理检查组到理塘县。就1994年度《社会治安综合治理保一方平安责任书》的落实情况进行检查考评。通过听取汇报、实地查看、走访群众等方式进行检查，最后评分79分，理塘县的社会治安综合治理工作顺利达标并通过验收。

3月

5日，中共理塘县委、县人民政府制发《关于进一步加快和发展民族教育工作的决定》。

17~25日，县政协八届三次全体会议在县城召开，应到委员75人，因病、因事请假15人，实到委员60人；不是政协委员的副县级以上领导和县级机关各单